1. v systéme CAAL (TCCS) upravte ABP tak, aby média nestracali
spravy a aby kazda komunikacia trvala jednu jednotku ¢asu a aby
sender i receiver znovu preposielali spravu az vtedy, ak neprisla v
prepokladanom ¢ase (t.j. v Case, za kolko by mala prist ak by sa
nestratila).

Napiste ¢asovu Specifikaciu a overete ¢asovil bisimulaciu.

2. v systéme CAAL (TCCS) upravte ABP tak, aby média mohli
staracat spravy a aby kazda komunikacia trvala jednu jednotku
casu a aby sender i receiver znovu preposielali spravu az vtedy, ak
neprisla v prepokladanom case (t.j. v Case, za kolko by mala prist
ak by sa nestratila).

Napiste ¢asovi Specifikaciu a overete Casovi Ci ind bisimulaciu.



3. V systéme ORIS si pozrite niektory z prikladov (Some example
STPNs) a vyvetlite slovne, ¢o a ako riesi (nie¢o ako reverzné
inZinierstvo).

V pripade, Ze mate problém s instalaciou, najdite si na webe
lubovolny iny systém pre Petrihio siete, pozrite ¢i ma priklady a
vysvetlite niektory netrivialny.


https://www.oris-tool.org/
https://www.oris-tool.org/tutorial

